11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 02.09.2010 10:37:36

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.09.2010 21:02:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157327/answer/157493




9T0 cephe3HBIY OBOZ A1 0ECIIOKOUCTBA - pedb UfeT o cBullle. KaHOUIE COBEPIIEHHO HYU IIPU YeM,
HaJo MCKaTh APYTYI0 MPUYNHY 00pa30BaHus CBUIIA (B IEPBYIO 0YEPEOh - THOPOOHOE Telo). OOBIYHO
HepPOCTOMUYECKUN X0 3aKphIBAETCS B TeUeHue 1-2 mHel 1mocie ynaneHus HehpoCTOMEI.



